

С 16 февраля по 9 марта я отдыхал на 2-ой смене международного детского центра «Артек». Он включает в себя очень много детских лагерей. В этот период работали: «Морской», «Лазурный», «Янтарный», «Кипарисный», «Хрустальный». Есть ещё лагеря, которые работают только в летнее время: «Лесной», «Озёрный», «Речной». Я был в детском лагере «Морской». Он находится на берегу Чёрного моря и недалеко от горы Аю-Даг. Эта гора похожа на спину медведя, поэтому её называют «медведь-гора». Тематика нашей смены: «В начале было слово...».







Будущее России зависит от того, насколько хорошо мы подготовим наших детей к жизни в XXI веке.





Куда-то в сторону Артеки, куда-то в сторону Артеки, куда-то в сторону Артеки, куда-то в сторону Артеки.



Александров Алексей дарит счастье и радость!